

政法在线

闻令而动 尽锐出战
淮安分局全力以赴筑牢疫情防控防线

近期,全国疫情防控形势复杂严峻,省内出现多点散发,局部爆发,大考当前,警察不退。淮安分局闻令而动、尽锐出战,切实抓好疫情防控各项措施,全力以赴筑牢全区疫情防控防线。

周密安排部署 启动战时状态 压紧压实责任

连日来,副局长、分局局长王成伟多次主持召开疫情防控部署会,数次下沉基层一线检查督导疫情防控工作,强调深入贯彻党中央、省市区会议精神,坚决克服麻痹思想,以守土有责、守土尽责的政治担当,全力抓好疫情防控、保安全、护稳定各项措施落实,全力筑牢疫情防控铜墙铁壁。

淮安分局坚持“人民至上”原则,以“最快速度”落实各项防疫措施,完善公安机关联防联控机制和应急预案。分局机关单位和派出所迅速开展落实,全警动员进入战时工作状态,24小时开展疫情防控工作,坚决守护人民群众生命安全和身体健康。

严格通道查控 全天候值守 守牢最前线

分局交警大队严格落实24小时值守,持续强化人淮通道查控,在盐洛高速石塘收费站、G233国道等设置疫情防控检查点,加强与卫健部门合作,配合做好测温、扫码、登记信息工作,做到“逢车必检、逢人必查”,及时发现登记、实时转办核查,按流程把关,把牢疫情防控最前线,为人民群众的生命健康安全保驾护航。

同时,交警大队建立常态化疫情防控工作督查机制,加强指挥调度和信息报送,确保各项防控措施落实到人、落实到岗,落实到行动,切实把疫情防控工作措施抓实抓细抓到位,筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。

加强场所管控 落实防控措施 无死角不遗漏

分局持续加强与卫健、市场监管等单位的配合协作,履行好公安机关职责,形成疫情防控合力。尤其加强对学校

医院、农贸市场、酒店商超及发热门诊和隔离点等重点部位和场所管理,指导落实防控措施,对人员密集场所进行规劝引导,真正把场所防控工作落实到最小单元、最小空间,确保无死角、不遗漏。

分局严格执行《关于进一步加强全市疫情防控工作的通告》要求,督促全区棋牌室、麻将馆、酒吧、KTV、网吧、洗浴足疗等场所全部关停,并加强巡查检查,最大程度降低传播风险。截至目前,共侦办涉疫案件68起,行政处罚93人,通过媒体矩阵发布处罚信息累计阅读超50万次,形成有力震慑。

强化风险排查 精准筛查分析 做实外防输入

分局紧紧围绕早发现、早报告,充分依托“情指勤舆一体化”创新成果——全要素警务中心,让大数据“跑”在疫情防控最前线,全力筑牢疫情防控智慧防线。

分局迅速组建疫情防控工作专班,实行24小时值守,开启全天候数据战“疫”模式,围绕市外来淮人员,精准开展涉疫数据筛查分析,按照“一条不漏、一刻不误、一查到底”要求实行联动核查,确保涉疫数据“日结日清”,实现数据核查率100%,最大限度发挥大数据在人员查、找、控、管等方面支撑作用,筑牢“外防输入”的坚实防线。

严密社区防控 警格网格下沉 强化宣传教育

分局推动警力下沉、关口前移,严格按照“五有一网格”要求,组织民警会同社区、卫健等部门工作人员到户、到人,确保重点人群底数清、情况明。密织社区防控网络,坚持专群结合、群防群治,加强宣传教育引导力度,协助落实戴口罩、测体温、码证查验等措施,警民携手织密织牢疫情防控网。



3月21日,淮安公安分局民警在盐洛高速石塘收费站核酸检测点附近维持现场秩序。

完善应急机制 落实快反机制 警种联勤联动

分局建立24小时应急响应机制,抽调各警种150多人,组建核酸检测力量调度、流调溯源、区域协查、交通管控等工作专班,严格落实疫情防控“1、3、5分钟”快速反应处置措施,各工作专班实行24小时值班备勤,密切跟踪疫情形势,一旦出现本土疫情迅速启动应急响应,严格做好核酸检测、交通防控、运输保障等各项工作。

疫情不退,警察不退。淮安分局将继续众志成城,全力以赴,坚决打好疫情防控阻击战,全力保障全区人民群众健康安全。(蔡瑞永)

“我报名,把我排在第一班!”59岁的淮安分局交警大队二中队民警夏廷高对排班的同志说道。

3月6日,接到盐洛高速石塘收费站需要24小时驻守开展疫情防控的命令时,夏廷高主动报名,要求值守第一个通宵班。局里考虑他还有3个月就要退休,夜晚又比较冷,有意先让年轻人上。夏廷高当时就急了,“二中队我年龄最大,经验又足,2003年,2020年我都是第一个上的,这次还要做第一。”

在石塘收费站检查点上,与老夏并肩作战的,还有1位59岁的老同志鲍明华。鲍明华与夏廷高同年出生同年入警,在交警战线一起奋战了三十多载,动员会上,老夏对他说:“我们两个都是当爷爷的人了,疫情当前,59岁的‘警察爷爷’要站好自己的岗!”

在这里值守,会遇到很多市外来淮的群众,有一些人对疫情防控政策不了解,执勤点的同志不时需要耐心地做群众的思想工作。“群众的心情要理解,但执行政策制度不能马虎,一定要站在群众的角度来沟通交流,人性化开展工作。”有着丰富群众工作经验的鲍明华说。

3月18日上午,鲍明华在执勤时,一位外地来淮的驾驶员因为没有核酸检测阴性证明,被工作人员劝返,却迟迟没有调头返回。老鲍一眼看破了驾驶员的心思,便敲下了车窗,“年轻人,我们这里是铜墙铁壁,可没有缝隙给你‘钻’过去。”随后,他掏出手机,向驾驶员逐一解释防疫政策。苦口婆心地劝说,最终让驾驶员掉头返回。

“您好,请打开车窗,出示健康码、行程码,配合医护人员测量体温。”同样的话老夏和老鲍每天要说上千遍。截至3月20日,他们已经在检查点上累计工作130余个小时,检查各类车辆4100余辆,核检人员8500余人次。

“疫情不退,警察不撤,年龄不是问题,我们一定为群众健康站好每一班岗。”夏廷高说,“我和老鲍商量过了,就算退休了,只要有需要,我们还是会作为志愿者继续为疫情防控工作贡献力量。”(蔡瑞永)

区市场监管局

“三个协同”筑牢疫情防控安全防线

市场监督管理在线

连日来,区市场监管局紧紧围绕疫情防控工作不放松,建立巡察、督导、整治为一体的“闭环”工作机制,构建“部门协同、上下协同、属地协同”的联防联动体系。推动落实疫情防控安全监管企业主体责任、属地责任、部门责任,把保安全的压力从监管端向市场经营端传导,确保疫情防控监管全覆盖,责任落实“零打折”。

部门协同,整体推进。该局党委及时召集各部门召开疫情防控部署会,分解任务,明确重点,研究制定《淮安区药品零售门店疫情防控专项

检查记录表》《生产、经营单位进口冷链食品监督检查表》《餐饮场所疫情防控检查表》等检查表格,精准布防,同步展开,实现“跑一次脚、查多事项”。每日对归集上报的检查数据和问题进行集体“会诊”,“下猛药”整治。已整改7大类79个问题。

上下协同,精准防控。该局机关每周召集35名疫情防控志愿者,下沉到农贸市场、小区等重点单元,协助基层严防严控。基层9个分局,采取日检查与夜巡查相结合的方式,扎实开展餐饮单位监管、药店监管、冷链食品监管等工作,全面落实扫场所码和健康码,暂停销售“四大类”药品、测温、消毒等疫情防控措施。

(张月光)



连日来,区市场监管局出动执法人员1200余人次,深入餐饮店、药店、农贸市场、商超等场所,督导检查各单位严格落实“暂停销售‘四大类’药品、扫场所码和健康码、测温、消毒”等疫情防控措施,全力确保疫情防控阵地“不失守”。左飞俊 张脉平 沈成元 摄

绿色建造产业园:培育百亿产业 打造百亿平台

(上接第一版)2022年绿色建造产业园将进一步解放思想、强化担当,围绕“双百亿”目标,以重特大项目建设为支撑,以完善基础设施功能配套为切入点,以提高企业运行质效为抓手,不断提高民生保障水平,奋力当好全区高质量发展先锋。淮安绿色建造产业园党工委书记马建芳表示,绿色建造

产业园将坚定方向,大干特干、奋力前行,突出三个“聚焦”,坚决以重特大项目的快速突破,实现跨越赶超。一是聚焦主导产业靶向招商。全年招引亿元以上项目确保达到6个以上,其中50亿元以上项目1个、10亿元以上项目2个。二是聚焦项目建设精准服务。全力保障项目建设进展顺利,确保全年新开工项目4个,竣工项目3

平桥镇织密筑牢校园疫情“三张“防控网

为确保疫情防控常态化管控下教育教学工作的正常开展,平桥镇持续加大对辖区内中小学疫情防控工作督导力度,织牢“三张网”,全力上好疫情防控这堂“重点课”。

织牢效能督查网。该镇始终绷紧疫情防控这根弦,发挥连续作战精神,抽调机关干部成立效能督查工作小组,对辖区内5所中小学校开展“滚动

式”、“点穴式”监督检查。针对学校疫情防控工作的难点,聚焦重点人群、关键环节,采取常规检查与“四不两直”抽查相结合、全面检查与专项检查相结合的督查方式,实地查看属地学校测温扫码、外来人员登记、物资储备情况,详细了解校园疫情防控工作方案、应急预案以及环境消杀等防疫工作。

织牢数据管控网。该镇借助大数据信息手段,结合辖区内中小学校师生14天以来行程轨迹自排登记情况,全面动态掌握学校师生及学生家长中涉疫地区来淮返淮人员数量、管控措施实施、核酸检测结果等情况,密切关注学校师生健康状况。进一步向学校师生宣传解读中高风险地区变化和有关疫情防控政策要求,齐心协

力共同筑牢校园疫情防控严密防线,守护好师生身体健康和生命安全。

织牢整改补救网。该镇将

继续完善齐抓共管、融合高效的监督检查工作机制,对于发

现的问题漏洞,督促学校责任人及时“打补丁”、“堵漏洞”,持

续守好校园疫情防控的“前沿阵地”。

(鲁潇寒)

九洞村多措并举抓发展

居庄村”。

注重物质富裕和精神富足相结合。加强村风民风建设。该村十分注重加强对村民的思想道德建设,村总支、村委会经常召集村民开展一系列有针对性的文化教育和道德教育活动,引导村民明文明话,办文明事。坚持用制度管人。由村委会牵头召开群众会议,针对全村实际制定好《村规民约》。村成立村风文明领导小组,开展

好移风易俗活动,不断发挥其监督和督查作用,遏制陈规陋习,纠正不文明行为。注重文化基础设施建设。自2019年以来,九洞村多方筹资近40万元,建成了村“法制文化广场”和“村法制文化馆”,让村民有学习、教育、健身的好去处。

注重现代生活和传统风貌相结合。作为省级传统村落,九洞村不仅注重改善人居环境,加大集体经济增收上做文章,

而且还强化村级内在功能的提升,注重道路、绿化、路灯、公厕、户厕入户等普惠性、基础性民生建设,着力在保留村庄特色风貌,特色树木,保护传统村落,传统民居下功夫,立足全村资源禀赋和特色优势,这样既让村民享有现代化的生活品质,同时,又注重了坚守中华农耕文化的根脉,让全体村民记住乡愁,留下记忆。

(张万洪)

停班公告

广大旅客:

为防止疫情传播,根据相关部门疫情防控要求,淮安区镇村公交自2022年3月23日起全部暂停营运,恢复运营时间另行通知。

请广大旅客及时关注淮安市客总汽车运输有限公司微信公众号,给您行程带来不便敬请理解与支持,咨询电话:0517-85902975。

淮安市客总汽车运输有限公司
2022年3月22日

遗失声明

遗失:淮安区融媒体中心开具的江苏省非税收收入一般缴款书,号码013750047,金额500元;号码011168949,金额1000元;号码011168948,金额1000元;号码011168944,金额500元;号码011168941,金额2000元,声明作废。

